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Příloha č. 5

městský obvod Hrabová

Souhlas se zpracováním osobních údajů
Uděluji tímto souhlas se zpracováním mých osobních údajů správci - statutárnímu městu Ostrava, městskému obvodu Hrabová, se sídlem Bažanova 174/4, 720 00 Ostrava, IČO: 00845451, v rozsahu - Jméno, příjmení, pro níže vymezené účely zpracování.
Jsem si vědom svých práv ve vztahu k ochraně osobních údajů ve smyslu nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a byl jsem informován, že bližší informace o mých právech jako subjektu údajů, jakož i o možnostech jejich uplatnění, naleznu ve Vnitřní směrnici o ochraně osobních údajů. 
Kontaktní údaje správce:  statutární město Ostrava, městský obvod Hrabová, adresa: Bažanova 174/4, 720 00 Ostrava 

e-mail: posta@ostrava-hrabova.cz
ID datové schránky:  8bwbfse
Kontaktní údaje pověřence: Ing. Petr Štětka, Moore Advisory CZ s.r.o., se sídlem Karolinská 661/4, Karlín 186 00 Praha 8

e-mail:petr.stetka@moore-czech.cz; gdpr@moore-czech.cz
telefonní kontakty.: 227 031 495; 734 647 701

Účelem zpracování poskytnutých osobních údajů je zveřejnění identifikačních údajů – jména a příjmení ve veřejně přístupných přehledech na webových stránkách městského obvodu Ostrava-Hrabová v souvislosti s dotačním řízením.

	Zveřejnění mého jména a příjmení na webových stránkách městského obvodu Ostrava-Hrabová
	ANO
	NE


Označte, prosím, zda s výše uvedeným účelem/způsobem zpracování udělujete souhlas.

Osobní údaje nebudou v daném rozsahu poskytovány dalším příjemcům.

Zpracování výše uvedených osobních údajů bude probíhat po dobu trvání účelu zpracování osobních údajů a následně budou uloženy po dobu 5 let.
Tento souhlas poskytuji dobrovolně a jsem si vědom, že jej mohu kdykoli odvolat, a to doručením písemného oznámení na adresu správce. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování založena na souhlasu před jeho odvoláním. 
V Ostravě dne
Jméno a příjmení: 
Podpis:

