Zápis z jednání komise dopravy, výstavby a ekologie
 ze dne 27.4.2022
Místo :	 	malá zasedací místnost na ÚMOb Hrabová
Čas :		15:45– 17:30
Přítomní :	Jana Batelková, Ing. Rundt, Ing.Dvořák, Martin Krejčíček, Stanislav Holiš, Jiří Skalský
Hosté: 	Ing. Jana Faicová, Petr Balušek
Struktura zápisu:
A) Podněty - zařadit na program rady a projednat.
B) Úkoly pro členy komise
C) Informace 


A) Projednat na radě
a. Budova bývalé MŠ Viktora Huga. Komise projednala celou problematiku a s ohledem na předložené dokumenty jednomyslně doporučuje demolici objektu během zimy 2022-23, pokud se během tohoto léta nenajde nějaké dočasné využití například pro válečné běžence z Ukrajiny.
b. EIA č. OV9187. Komise opětovně doporučuje radě projednat své předchozí doporučení z jednání ze dne 3.3.2022 - požádat DIAMO s.p. o zpracování odborných posudků s odkazem na Závazné stanovisko MŽP z května 2018, č.j.; sp. zn. MZP/2018/580/645,28120; 220.1,A/20 kapitola: „I. Podmínky pro fázi přípravy záměru“, bod: „3. Zpracovat posudek pro režim čistírenského systému na lokalitě Paskov ve variantách, ze kterých plyne:“ a to podle všech ve stanovisku uvedených bodech a), b) a c).
c. Chodník a můstek u „Červinky“. Komise jednomyslně doporučuje opětovné vyhlášení výběrového řízení na realizaci můstku a chodníku podél ulice Paskovské od zastávky MHD Hrabová Kostelík směrem na Paskov.
d. Podchod pod Místeckou u Benziny – Komise navrhuje odstranit svislé dopravní značení přikazující cyklistům sesednutí z kola. S ohledem na zpomalovací úpravy se toto jeví jako přebytečné.


B) Úkoly pro členy komise

a. Martin Krejčíček zajistí vysvětlující komentář k výsledkům chemického rozboru vody v místě  vyústění z Pilíku 5 do Ščučí.
b. Ing. Dvořák vypracuje zákres návrhu umístění propojovací komunikace mezi ulicemi Na Farském a U Řeky podle zadání, které komise předběžně projednala.
c. Jiří Skalský připraví podklady (majitelé okolních pozemků) pro příští jednání komise ohledně návrhu alternativního příjezdu do areálu CT Zóne.

C) Informace od úředníků MOb Hrabová
d. Zkapacitnění odlehčovacího kanálu -  Ing. Faicová informovala komisi o skutečnosti, že zahájení realizace stavby stále brání neúplná žádost DIAMO s.p.
e. Kruhový objezd u Shell – Ing. Faicová informovala komisi, že odvolání jednoho majitele je i nadále v  řešení krajského úřadu.
f. Chodník podél ulice U Řeky – Ing Faicová informovala o skutečnosti, že byl společností Vítkovice, a.s. objednán znalecký posudek, který ale zatím ještě nebyl vyhotoven.
g. Nová výstavba na haldě – Ing. Faicová informovala komisi, že žádná změna územního plánu se aktuálně neprojednává.
h. Oprava památného kříže na ulici Jestřábského – Ing. Jana Faicová informovala komisi o skutečnosti, že na žádost vypracovanou panem tajemníkem zatím nedorazila žádná odpověď.
i. Přístupová cesta k Pilíkům – Ing. Jana Faicová informovala komisi, že letos bude realizována oprava části cesty ve správě ÚMOb Hrabová, termín realizace opravy části cesty v majetku DIAMO zatím není znám.
j. CT Zone s.r.o – výstavba administrativních, skladových a výrobních prostorů. Ing. Jana Faicová informovala komisi o skutečnosti, že rada nesouhlasí s výrobní částí areálu s ohledem na blízkost škol a obytných domů.
k. Oprava komunikace - odbočky z ulice Bělská k RD (konec u ulice K Pilíkům) - Ing. Jana Faicová informovala komisi o skutečnosti, že zde nelze realizovat zpevněný povrch s ohledem na plánovanou výstavbu kanalizace z jednoho domu, s plánovanou výstavbou veřejného osvětlení a s ohledem na problémy se vsakováním vody ze zpevněného povrchu.
l. Petice za snížení prašnosti ulice K Pilíkům – Ing. Jana Faicová informovala komisi o skutečnosti, že zde nelze realizovat zpevněný povrch s ohledem na omezení související s vyhlášeným významným krajinným prvkem.
m. Zápach z ITT – 23.května 2022 proběhne opětovná kontrolní návštěva areálu.
n. Architektonické řešení „Srdce Hrabové“ – 2.5.2022 od 17:00 proběhne na toto téma veřejná beseda s architektem.



Zapsal Jiří Skalský 
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