        Materiál č. 8)          
Statutární město Ostrava

Městský obvod Hrabová

------------------------------
Pro 20. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Hrabová, konané dne 16.6.2021
Dodatek č. 4 k zřizovací listině Mateřské školy „Klubíčko“

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová 

rozhodlo
o uzavření dodatku č. 4 k zřizovací listině příspěvkové organizace Mateřská škola, „Klubíčko“, Ostrava – Hrabová, Příborská 28, příspěvková organizace dle předloženého návrhu 

a zmocňuje

starostu a místostarostku k podpisu dodatku č. 4 k zřizovací listině příspěvkové organizace. 

Důvodová zpráva:

Ředitelka Mateřské školy „Klubíčko“ požádala o zapsání změny názvu a sídla mateřské školy v souvislosti s jejich přestěhováním do nové budovy na ul. Bažanova 1106/6, Ostrava - Hrabová. Stěhování je plánované v průběhu srpna 2021. 
Na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje probíhá správní řízení ve věci provedení změn zápisu v rejstříku škol a školských zařízení týkající se Mateřské školy „Klubíčko“. Mezi náležitosti pro vydání rozhodnutí o změně zápisu v rejstříku škol a školských zařízení je také doklad o změně názvu a sídla právnické osoby, která činnost mateřské školy a školní jídelny vykonává dle § 147 odst. 1 písm. b) školského zákona.

V této souvislosti také ředitelka MŠ „Klubíčko“ žádá o změnu ve vymezení majetku               a majetkových práv organizace a to tak, aby mohla provádět na nemovitém majetku opravy    a udržovací práce, technické zhodnocení maximálně do výše 300 tis. Kč bez DPH. V této době může hospodařit do výše 100 tis. Kč bez DPH, tato částka byla stanovena v roce 2002, od té doby se výrazně ceny služeb navýšily. 

Zpracovala: 
   Mgr. Jana Tajchmanová, DiS., vedoucí OSOVV
Předkládá: 
   Igor Trávníček – starosta MOb Hrabová

Projednáno: 
   - 
v Radě městského obvodu Hrabová na jednání dne 26.5.2021 se souhlasným stanoviskem, č. usnesení 66/1423.)
· s ředitelkou MŠ Klubíčko
Příloha:  
  - 
návrh dodatku č. 4 k zřizovací listině
· žádost ředitelky MŠ Klubíčko 

