Zasedání kontrolního výboru zastupitelstva Mob Ostrava – Hrabová; usnesení dne 21.10.2021

Zahájeno 15. 30 hod., přítomni všichni členové KV: předseda Gromnica, členové: Kubečka, Poláček, Skopal, Hrabec.
Program:
1. Stížnost manželů Háčkových; rekonstrukce koupelny v nájemním bytě obce
2. Návrh na změnu v jednacím řádu kontrolního výboru
3. PAMÁTNÍK PADLÝCH NA HŘBITOVĚ
4. Různé
1) Usnesení k Stížnosti a žádosti manželů Háčkových
Kontrolní výbor po prostudování dodaných i vyžádaných podkladů a dokumentace souhlasí se závěry kontroly provedené Magistrátem města Ostravy, bytovým odborem. A k poskytnutí kompenzace se jednohlasně (5/0/0) vyjadřuje doporučení neposkytnout finanční kompenzaci, ve shodě s usnesení rady. Zároveň doporučuje vytvoření standardních procesních pravidel pro řízení oprav a stavebních investic a vedení podrobného stavebního deníku. V případě požadavků nájemníka na změny v zakázce prováděné na objednávku ÚMOb Hrabová, vyžadovat projednání a schválení takových změn s bytovým odborem ÚMOb předem. 
Zpravodaj.: Ing. Kubečka
2) Usnesení k Návrhu na změnu jednacího řádu KV ze dne16.9. 2019
Kontrolní výbor se jednohlasně usnesl (5/0/0) na návrhu změny formulace prvního odstavce hlavy X. jednacího řádu KV: 
Varianta A.: odstranit z textu úvodní větu: „V případě nečinnosti předsedy výboru delší než 3 měsíce, oznámí nejdéle v průběhu následujícího měsíce místopředseda tuto skutečnost starostovi obce.“
Varianta B.: změna textu: „V případě nečinnosti výboru delší než 6 měsíců, nezaviněné vlastní vinou, oznámí nejdéle v průběhu následujícího měsíce tuto skutečnost předseda tuto skutečnost starostovi obce.“
K oběma navrženým variantám KV doporučuje zrušení textu: „V případě nečinnosti předsedy výboru delší než tři měsíce, oznámí nejdéle v průběhu následujícího měsíce místopředseda tuto skutečnost starostovi obce.“ 
Zpravodaj: JUDr. Skopal. Tuto změnu starosta předloží k projednání na nejbližším zastupitelstvu obce.
3) Usnesení ke stavu památníků padlých druhé světové války na hřbitove v Hrabové
Kontrolní výbor konstatuje neuspokojivý stav památníku padlých druhé světové války na hřbitově po jeho přemístění během rekonstrukce hřbitova. Celý památník vykazuje mnohočetná poškození kamenných kvádrů po necitlivé manipulaci, nečitelnost letopočtů i státního znaku. Chybí jména padlých schválená Letopiseckou komisí. KV žádá, aby ÚMOb učinil kroky k nápravě památníku do důstojného a reprezentativního stavu ve spolupráci s  Mgr. M. Slepičkou, Ph.D., nejlépe zapojením profesionální renovátorské firmy s prokazatelnou odborností. Hlasování: 5/0/0. 
Zpravodaj:  MUDr. Gromnica

V Ostravě dne 23.10. 2021
zapsal:   Ing.  D. Hrabec, místopředseda KV                                 MUDr.  R. Gromnica, Ph.D., předseda KV
