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	Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu Hrabová
	Důvodová zpráva



Zastupitelstvu městského obvodu Hrabová je předkládán k projednání Závěrečný účet statutárního města Ostravy, městského obvodu Hrabová za rok 2023.
Závěrečný účet spolu se Zprávou nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření za období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 je předkládán v souladu se zákonem o obcích, Statutem města Ostravy a zákonem o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.
Jsou zde uvedeny základní údaje o rozpočtovém hospodaření městského obvodu, plnění rozpočtu jako celku a také plnění jednotlivých příjmů rozpočtu dle tříd rozpočtové skladby a výdajů kapitálových i běžných dle druhového, odvětvového členění rozpočtové skladby a dle realizovaných akcí. Dále jsou uvedeny stavy majetku, pohledávek a závazků, inventarizace majetku a závazků, informativně peněžní fondy a hospodaření příspěvkových organizací.  Jsou zde uvedeny poskytnuté transfery, celkové vyúčtování finančních vztahů mezi statutárním městem a městským obvodem Hrabová, stavy a obraty na bankovních účtech, hospodaření s bytovým a nebytovým fondem.
Zpráva nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření za období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 v závěru konstatuje, že při přezkoumání hospodaření územního celku za rok 2023 nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
Přílohou závěrečného účtu jsou kromě zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření také závěrečná inventarizační zpráva o provedené inventarizaci majetku, pohledávek a závazků, výroční zpráva o hospodaření Základní školy, Ostrava – Hrabová, Paskovská 46, příspěvkové organizace a rozpor hospodaření Mateřské školy Klubíčko, Ostrava – Hrabová, Bažanova 6, příspěvkové organizace.

Návrh závěrečného účtu vzala na vědomí Rada městského obvodu Hrabová dne 16.5.2024, usnesením č. 844/RMOb-Hra/2226/6. 
Dne 22.5.2024 byl návrh závěrečného účtu projednán finančním výborem.
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